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ATA DA 84ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14ª LEGISLATURA 
Aos dez dias de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade, sede do 

Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezenove horas e três minutos, constata-se a 

presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA 

CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA 

SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, 

DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE 

CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES 

CAÇULA, KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO e PAULO PEREIRA DOS 

SANTOS, conforme registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores 

presentes, são declarados abertos os trabalhos da octogésima quarta Sessão Ordinária 

da décima quarta Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno 

da Silva, secretariado pelos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando 

dos Santos, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, 

Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento 

ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do 

Vereador José Fernando dos Santos. O senhor Presidente coloca em discussão a ata da 

octogésima terceira Sessão Ordinária de vinte e seis de novembro de dois mil e vinte e 

quatro, sem ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues 

Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos. Com doze votos 

favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovado a 

ata da octogésima terceira Sessão Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição 

do Plenário o Boletim Informativo nº 21 relativo ao período de vinte e sente de novembro 

a dez de dezembro de dois mil e vinte e quatro, relatando as correspondências recebidas 

nesta Casa Legislativa. Em seguida, o senhor Presidente solicita à Assessoria Jurídica 

que faça a leitura das Ementas das matérias protocoladas na Casa. O Vereador Jose 

Fernando dos Santos solicita e obtém o uso da palavra e requer a leitura na íntegra da 

Moção sob número 2.554. Submetido em discussão o requerimento verbal, não há 

debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto 

no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine 

Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos. Com doze votos favoráveis, o senhor 

Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovado o requerimento verbal. 

A seguir, o senhor Presidente solicita à Assessoria Jurídica a leitura das Ementas das 

proposituras protocoladas na Casa, com exceção à Moção nº 2.554 que deverá ser lida 

na íntegra. Em seguida, atendendo solicitação do Presidente, a Assessoria Jurídica 

procede a leitura das Ementas das proposituras protocoladas na Casa, com exceção da 



            Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista 

Moção nº 2.554 que deverá ser lida na íntegra, que seguem: a) Moção nº 2.554 do 

Vereador José Fernando dos Santos, aplaude a Professora Márcia Lindalva dos Santos 

Miranda por sua trajetória profissional, marcada pela dedicação ao ensino e a busca 

constante de novas formas de engajamento e aprendizado; b) Moção nº 2.555 da 

Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, repudia o Projeto de Lei 4.614/2024 do 

Excelentíssimo Deputado Federal José Guimarães que representa um ataque direto às 

políticas públicas voltadas às pessoas idosas e às pessoas com deficiência, ferindo os 

princípios de dignidade e inclusão consagrados pela Constituição Federal e tratados 

internacionais assinados pelo Brasil; c) Projeto de Lei nº 3.170 do Executivo, altera o 

parágrafo único do art. 29 e inciso VI, do caput do art 38 da Lei 2.110/11 que dispõe 

sobre a reorganização do transporte de passageiros em veículos de aluguel, taxi. 

Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca à disposição das Comissões Permanentes 

os Projeto de Lei 3.170, e declara a transferência automática das Moções números 2.554 

e 2.555 para a Ordem do Dia desta Sessão. Em seguida, o senhor Presidente prossegue 

com os trabalhos, sem intervalo, e solicita aos Vereadores que registrem a presença no 

painel eletrônico para o início da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores 

anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio 

Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique 

Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e 

Paulo Pereira dos Santos. Com quórum legal para deliberação, o Senhor Presidente 

anuncia o início da Ordem do Dia e solicita à Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima 

a leitura da pauta de votação, composta pelos seguintes: 1) Projeto de Lei nº 3.169 do 

Executivo, altera Lei nº 2.570 que autoriza a concessão dos benefícios denominados 

Auxílio Moradia e Auxílio Financeiro às famílias em situação habitacional de 

emergência, para segunda discussão e votação; 2) Projeto de Lei Complementar nº 795 

do Executivo, institui a nova Lei Complementar de parcelamento, uso e ocupação do solo 

do Município de Campo Limpo Paulista, para primeira discussão e votação; 3) Projeto 

de Resolução nº 440 da Mesa da Câmara, dispõe sobre a regulamentação da aplicação 

da Lei Federal nº 13.709, Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD) dentro da 

Câmara Municipal, para discussão e votação únicas; 4) Projeto de Resolução nº 441 da 

Mesa da Câmara, institui o comitê de Proteção de Dados Pessoais – para a 

implementação da Lei nº 13.709 – Lei Geral de Proteção de Dados na Câmara de 

Vereadores de Campo Limpo Paulista, para discussão e votação únicas. A seguir, o 

Vereador Adriano Benedetti solicita e obtém o uso da palavra para requerer que seja 

adiada a votação do Projeto de Lei Complementar nº 795 constante na Ordem do Dia 

para primeira votação por uma sessão. Submetido em discussão o requerimento verbal 

apresentado, não há debates. O senhor Presidente coloca o requerimento verbal em 

votação, declarando aprovado por doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos 

Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley 

Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos; o senhor Presidente 

regimentalmente não vota. Em seguida, o senhor Presidente anuncia a alteração da 

Ordem do Dia, informando que o Projeto de Lei Complementar nº 795, constante na 

Ordem do Dia, terá sua votação adiada. O senhor Presidente anuncia a apreciação em 

segundo turno do Projeto de Lei nº 3.169. Submetido em segunda discussão, sem 
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manifestação dos senhores Vereadores. Submetido em segunda votação, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com doze 

votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa 

de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e 

Paulo Pereira dos Santos, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama 

aprovado o Projeto de Lei nº 3.169. O senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto 

de Resolução nº 440, o qual necessita do parecer da Comissão de Justiça e Redação, o 

que faz de forma verbal, manifestando cada um a sua aquiescência. Submetido em 

discussão única, sem manifestação dos senhores Vereadores. Submetido em votação 

única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. Com doze votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine 

Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos, o senhor Presidente que regimentalmente 

não vota, proclama aprovado o Projeto de Resolução nº 440. O senhor Presidente 

anuncia a apreciação do Projeto de Resolução nº 441, o qual necessita do parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, o que faz de forma verbal, manifestando cada um a sua 

aquiescência. Submetido em discussão única, sem manifestação dos senhores 

Vereadores. Submetido em votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores 

que registrem o voto no painel eletrônico. Com doze votos favoráveis registrados dos 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e Paulo Pereira dos Santos, o senhor 

Presidente que regimentalmente não vota, proclama aprovado o Projeto de Resolução 

nº 441. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção número 2.554 que 

conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor 

Presidente submete a Moção em discussão única, manifestando-se o Vereador José 

Fernando dos Santos. Segue com a votação única da Moção e solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos 

favoráveis registrados dos Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio e 

Paulo Pereira dos Santos, a Moção número 2.554 está  aprovada, o senhor Presidente 

regimentalmente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção número 

2.555 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O 

senhor Presidente submete a Moção em discussão única, manifestando-se a Vereadora 

Kesley Cristine Foresto Cavichio. Segue com a votação única da Moção e solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com 

doze votos favoráveis registrados dos Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine 
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Foresto Cavichio, a Moção número 2.555 está  aprovada, o senhor Presidente 

regimentalmente não vota. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de 

Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-

se no painel eletrônico. Manifesta-se o Vereador Jurandi Rodrigues Caçula agradece a 

Deus pelo privilégio de poder exercer a vereança por mais 4 anos, despedindo dos que 

não lograram êxito na eleição, por fim, elogia os prefeitos e secretários que acompanhou 

durante os anos como vereador e que fizeram um excelente trabalho. Manifesta-se a 

Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio agradece à 14ª Legislatura, saúda aos novos 

vereadores e aos funcionários do Legislativo. Manifesta-se o Vereador José Fernando 

dos Santos agradece aos presentes e aos funcionários dos Legislativo, ao governo do 

Executivo, à Mesa e à sua família. Manifesta-se o Vereador José Carlos Raimundo 

agradece a cada qual que o apoiou, parabeniza ao Prefeito Municipal em exercício e ao 

eleito, termina sua fala homenageando sua família. Manifesta-se o Vereador Adriano 

Benedetti cumprimenta seus amigos Vereadores, presta agradecimentos ao atual 

Prefeito Municipal e secretários pelos papéis desempenhados, expressa votos de um bom 

mandato aos eleitos. Manifesta-se a Vereadora Ana Paula Casamassa relata seus 

momentos na vereança, reafirmando seu compromisso, cumprimenta os Vereadores, 

funcionários do Legislativo e Prefeito Municipal, desejando boa sorte ao Chefe do 

Executivo eleito junto com a sua equipe. Com a palavra o Vereador Cleber Bueno da 

Silva destaca a admiração pelos colegas Vereadores, agradece aos funcionários da Casa 

e à sua família. Sem Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente determina a suspensão dos trabalhos, cumprindo determinação regimental, 

para a lavratura da respectiva Ata. Reaberta a Sessão, lida e achada conforme, vai a 

presente Ata assinada pelos membros da Mesa presentes, após o que o senhor Presidente 

declara encerrada a Sessão.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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